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Mejor aprender haciendoMejor aprender haciendo

Pide ayuda al 
profesor

59%

Pide ayuda familiar 
o amigo

24%

Revisa por su 
cuenta

17%
Al resolver un problema 

matemático 

36%

Al realizar un 
experimento en clase

25%

Al exponer en 
clase

30%

¿Cuándo se siente con 
más confianza?

de los alumnos 
que declaran tener 

calificaciones 
regulares o malas, 

señalan tener 
interés en hacer 

experimentos, 
construir robots y 

entender el 
funcionamiento de 

aparatos.     

72%

Mejor aprender haciendo

¿Qué hace cuando no 
entiende un tema?

se lleva mal o muy 
mal con sus 
compañeros de 
clase

11%

de los estudiantes de 
secundaria que han 
pensado en dejar la 
escuela, tienen una 
relación regular o mala 
con sus compañeros

28%

Ambiente escolar

El Centro de Opinión Pública de la Universidad del Valle de México decidió realizar un estudio para 
conocer los factores que incentivan o desalientan el interés y continuidad escolar de los niños que 
se encuentran cursando la secundaria. Se encuestaron 501 padres de familia y a uno de sus hijos 
que estuviera cursando secundaria. Esta infografía resume los principales hallazgos respecto al 
ambiente escolar en que se desenvuelven los estudiantes de secundaria y el nivel de autoconfianza 
con el que cuentan.


